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1.Osobní údaje 
 
Pobyt od:  22.9.2005  do: 22.3.2006 
 
Délka pobytu: 6 měsíců 
 
Jméno studenta:  Petra Pospíšilová 
Email:   pet.pos@seznam.cz 
Studijní obor:  Marketingové komunikace ve službách 
Ročník:    II. 
 
Vysílající VŠ  Vysoká škola hotelová v Praze 
Adresa školy:  Svídnická 506, Praha 8, Česká Republika 
Kontaktní osoba:  doc. Ing. Alžbeta Királòvá, CSc. 
 
Přijímající VŠ:  Universitá di Bologna, Sede di Rimini 
Adresa školy:  Via Angherá 22, Rimini 479 00, Itálie 
Kontaktní osoba:  Valeria Macchini 
Telefon:   +39 0541 4341 01 
Email:   relazioni.internazionali@rimini.unibo.it 
 
2.Příprava pobytu, studium 
 
1. Získání informací o programu SOCRATES/ERASMUS 
 Informace o programu Sokrates/Erasmus jsem získala na domácí Vysoké škole 
hotelové v Praze 8 od doc. Ing.Kiralové, CSc. 
 
2. Jazyková příprava 
 Jelikož jsem studovala Italsko- české gymnázium a italštinu aktivně používám velmi 
často, jazyková příprava nebyla nutná. Pro zahraniční studenty je organizován jazykový kurz 
italštiny přímo na ekonomické fakultě na přijímací univerzitě. Kurz je zdarma, trvá 50 
vyučovacích hodin a je zakončen certifikátem. Já jsem tento kurz nenavštěvovala, jelikož se 
otevřely pouze dvě úrovně, obě spíše pro začátečníky.  
 
3. Jazyk výuky  
 Vysílající VŠ-český jazyk 
 Přijímající VŠ- italský a anglický jazyk 
 
4. Způsob a systém výuky na přijímající VŠ 
 Studium na přijímací vysoké škole je podobné jako u nás, akorát obsáhlejší. Za 
semestr zde studenti absolvují zhruba jen 3 až 4 předměty. Předměty jsou rozděleny podle 
délky trvání a počtu kreditů. Předměty, které se studují 1 trimestr mají 4 kredity, předměty, 
které trvají celý semestr, mají 8 kreditů. Semestr je tedy rozdělen na dvě části. V polovině 
semestru probíhají tzv. parciální zkoušky. Některé jsou povinné, jiné ne, ale je lepší je udělat. 
Parciálních zkoušek se mohou zúčastnit pouze studenti, kteří pravidelně navštěvují přednášky 



a semináře.Po skončení semestru následuje zkouškové období, které zde trvá 2 měsíce. 
Nemají zde omezen počet pokusů na zkoušku. 
 Přednášky jednoho předmětu jsou dvakrát týdně v délce 2-3 hodin.Některé přednášky 
probíhají také v sobotu. Výuka probíhá ve čtyřech různých budovách univerzity. Všechny 
budovy univerzity se nachází v centru města. Data, hodiny přednášek, seznam profesů a jejich 
konzultační hodiny jsou vyvěšeny na nástěnce v hlavní budově fakulty(Via Angherrá). 
 Přihlašování ke zkouškách se provádí on-line, a to nejpozději 5 dní před 
zkouškou.Výsledky jsou k dispozici opět na hlavní nástěnce týden až 14 dní po 
zkoušce(záleží na předmětu).Zkoušky jsou většinou písemné, některé tzv. aperte, kdy student 
odpovídá sám, některé formou multiple choice. Po některých písemných zkouškách následuje 
ještě zkouška ústní. 
 Materiály ke studiu, jako jsou skripta, pro některé předměty jsou k dispozici na 
internetových stránkách školy, některé je možno zakoupit již okopírované v copy shopu, který 
je spravován fakultou a nachází se přímo naproti hlavní budovy fakulty.Zde je možné také 
zakoupit odbornou literaturu. Je možné využívat také knihoven.Jedna se nachází přímo 
v hlavní budově fakulty, je zdarma, ale rozsah knih není tak velký.Hlavní mětstká 
knihovna(Via Gambalunga) je také zdarma, je nutné si pouze zařídit průkaz, zde mají 
obrovský výběr odborných knih. Učebnice jsou v Itálii velice drahé a většinou jich profesoři 
doporučují několik. Je lepší koupit si jednu hlavní učebnici a k ní tzv. dispense ( skripta). 
 Universitá di Bologna, sede di rimini používá systém hodnocení ECTS. Úspěšně jsem 
zde udělala 6 zkoušek a studium mi bude uznáno. 
 
3.Ubytování, strava, doprava, ostatní 
1.Ubytování 
 Bydlela jsem společně s dalším studentem Erasmu, který studuje u nás VŠH. 
Ubytování jsem zařídila po příjezdu. Měla jsem opravdu štěstí, protože v Rimini je velmi 
těžké najít  ubytování na kratší dobu než je min. 1 rok, a majitelé bytů jsou velmi vypočítaví a 
nemají moc rádi cizince. My jsme měli hodné domácí a obrovský byt, asi 20 minut pěšky od 
centra. 
 Najít ubytování je možné v hlavní budově fakulty, kde je tzv. baccheca, což je stěna 
inzerátu. Je možné se také obrátit na italské studenty, kteří sami byli na Erasmu v zahraničí. 
Letos zde v Rimini vytvořili Erasmus Student Network a opravdu hodně pomáhají. Většině 
dalších Erasmus studentům (bylo nás zde asi 30) našli ubytování oni. Pokud si student hledá 
byt sám,doporučuji se opravdu hodně ptát, kolik se platí nájem, jestli zahrnuje poplatky, kolik 
je kauce atd. 
 Ceny ubytování jsou různé, ale pohybují se kolem 200-350 euro. My jsme platili 
každý 250 euro + poplatky. Nejdražší je zde plyn, když se topí v zimě, kolem 150 euro 
měsíčně.I tak jsou italské byty chladné. 
 
2.Stravování 
 Je možné stravování v menze, která je hned naproti hlavní budově školy, ale 
nejlevnější jídlo stojí 5 Euro, je to drahé i pro italské studenty, takže většina se stravuje doma. 
 
3.Doprava 
 Možnosti dopravy jsou autem, autobusem Eurolines z Prahy přímo do Riminy či 
letecky do Bologně a poté vlakem do Rimini. Jednosměrná jízdenka autobusem stojí okolo 
1800,- 
 
 
 



4.Přístup k počítačům a na internet 
 Přístup na internet je možný skoro vždy, pokud neprobíhá výuka v počítačových 
laboratořích. Fakulta v Rimini disponuje 3 počítačovými učebnami. Student může používat 
počítač po předložení studentského průkazu univerzity nebo fotokopie občanského průkazu 
s razítkem školy. K přihlášení poté slouží uživatelské jméno a heslo, které student obdrží 
s dokumenty ke studiu z Bologni. 
 
5.Pojištění 
 I přesto, že jsme již členy EU a naše zdravotní průkazy by měli platit i v zahraničí, je 
lepší se připojistit. Já jsem uzavřela pojištění u České pojišťovny, na půl roku to stojí kolem 
3500,-. 
 
4.Finanční podpora, náklady na pobyt, celkové zkušenosti 
 Finanční podpora přispěla zhruba ze 70 % k pokrytí celkových nákladů. Finanční 
podpora mi byla předána v jedné splátce, těsně před odjezdem, a to převodem na účet zřízený 
v ČR.Co se týče nákladů,průměrná částka na měsíc je kolem 600 Euro, ale samozřejmě je to 
individuální. Využívala jsem hlavně vlastních úspor a také jsem si našla po měsíci práci 
v pizzerii jako servírka. (Opět jsem měla veliké štěstí, protože přes zimu je velice těžké najít 
práci, většina hotelů je zavřených a otevírají se až na letní sezónu). 
 Na přijímací VŠ se neplatí žádné druhy poplatku, jen je nutné zakoupit balík papíru do 
tiskárny (5 euro) pro možnost tisku v počítačových laboratořích. 
 
 Celkově hodnotím tento pobyt velice pozitivně. Hodnocení 1. Je to obrovská 
zkušenost. Člověk se osamostatní a získá nové zkušenosti. Poznala jsem zde spoustu 
úžasných lidí z celé Evropy, zdokonalila jsem se v italském jazyku, poznala, jak se pracuje 
v Itálii, měla jsem možnost cestovat  a spoustu dalšího. Rozhodně každému doporučuji se 
tohoto studijního programu zúčastnit. 
 

 


